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Veldhoven, februari 2022

Beste meneer Wissing, mevrouw de Crom en medewerkers van de praktijk Minerva Eersel,
 
Mede namens de andere bestuursleden van het Vekemansfonds wil ik u hartelijk bedanken voor de donatie uit de gemiste afspraken van 2021.
Een mooi bedrag dat we dit jaar willen inzetten om een school en meisjeshostel in Sonabheel (deelstaat Assam Noordoost India) te voorzien van meubilair om te studeren voor de Dalit en Tribal kinderen die daar wonen en naar school gaan.
In Sonabheel staat al een middelbare school en een hostel waar jongens wonen. Dus meisjes die in verre dorpjes en in de omvangrijke theeplukkersgebieden wonen kunnen daar niet naar school omdat de afstand te groot is. Het Vekemansfonds biedt de komende jaren de financiële mogelijkheid om daar een hostel te bouwen zodat ook de zeer ondergewaardeerde meisjes naar school kunnen.
In overleg met de zusters Ursulinen hebben we afgesproken dat er meubilair (bankjes, tafeltjes en kasten) aangeschaft mogen worden. Hier willen we graag uw donatie voor gebruiken. De zusters hebben al een foto gestuurd van de bankjes, zoals ze die willen aanschaffen. Ik stuur u enkele foto’s om een beeld te geven hoe de kinderen daar in de klas zitten. In onze ogen primitief maar voor hen een ware verrijking, de kinderen zijn gewend om op de grond te zitten.
We zullen dit project ook op onze website plaatsen: www.vekemansfonds.nl

Nogmaals, namens ons maar zeker namens de kastelozen in Noordoost India,
Hartelijk dank.
Riet van de Ven
Projecten Vekemansfonds
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